

抗击疫情

最近，新冠肺炎疫情牵动着每个人的心。大家都很着急，每天关心着疫情的变化。

一天晚上，妈妈收到了一个特殊的电话。原来，是上级委派妈妈到居委一线协助开展疫情防控工作。我听后大哭起来，因为我好担心我的妈妈在一线工作中感染病毒。妈妈笑着抱起我，说：“别担心，我的宝贝。我会做好防护的。”我依偎在妈妈的怀抱里，还是忍不住有点担心。

第二天，妈妈一早就出门了。我在家等了整整一天，好想快点儿见到妈妈呀！可是天黑了，妈妈还没有回来。我不禁又担心起来……

就在这时，门铃响了。我高兴地打开门，看见一个戴着口罩、眼镜、帽子的人，我傻傻地愣在那里，妈妈笑着说：“怎么，不认识我了？”我一下子反应过来，原来是我的妈妈呀！

我赶忙让妈妈进来，妈妈小心翼翼地脱下外套，摘下帽子、眼镜和口罩。我刚想去抱抱她，妈妈连忙向后退，摆着手说：“等等，让妈妈先洗完手。”终于，妈妈洗完了手，我迫不及待地冲过去紧紧抱住了她。她给我讲了这一天发生的事情：给外地回沪人员登记信息、给居民申领口罩做各种准备……我听后，觉得妈妈好辛苦呀，妈妈却说：“现在正是抗击疫情的关键时刻，需要妈妈这样的共产党员站出来为大家服务。”我一下子觉得妈妈好伟大。

我真为我有这样一位妈妈而自豪！

二（2）班 钟豪彦

上海理工大学附属普陀实验学校

2020年2月2日